



Warszawa, 8 lutego 2023 r.

OR-D-III.272.90.2022.AS

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania na Usługę zapewnienia infrastruktury teleinformatycznej w modelu chmurowym oraz projekt i budowę sieci WAN w ramach projektów: „Informatyzacja bibliotek pedagogicznych na Mazowszu” oraz „Regionalna Platforma Informacyjna – Kultura na Mazowszu”

Zgodnie z art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) w postępowaniu, którego przedmiotem jest **Usługa zapewnienia infrastruktury teleinformatycznej w modelu chmurowym oraz projekt i budowę sieci WAN” w ramach projektów: „Informatyzacja bibliotek pedagogicznych na Mazowszu” oraz „Regionalna Platforma Informacyjna – Kultura na Mazowszu”.**

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 5 oraz art. 137 ust. 1 ustawy Zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia oraz dokonuje zmiany jej treści:

Pytanie 1

Dotyczy: Załącznik nr 3 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy, par. 3 pkt. 1, ppkt.4: „Etap IV zostanie wykonany nie wcześniej niż z dniem 1 stycznia 2023, oraz nie później niż 31 stycznia 2023 r.”

Prosimy o weryfikację daty końcowej etapu IV, gdyż wymogu granicznego wynika, że etap ten powinien zostać ukończony wcześniej niż etapy 1-3 w przypadku podpisania umowy po dacie 1 stycznia 2023, lub też jej dochowanie w takim brzmieniu - wymusza maksymalne skrócenie czasu realizacji etapów wcześniejszych, co może być niemożliwe z perspektywy spełnienia wszystkich założeń OPZ.

Odpowiedź:

Zamawiający **dokonuje zmiany treści Umowy** w następujący sposób:

§ 3 ust 1 Umowy otrzymuje następujące brzmienie:

„Przedmiot Umowy, o którym mowa w § 1 zostanie zrealizowany do dnia 31 maja 2023 r., przy czym:

- 1) Etap I zostanie wykonany w terminie 20 dni od daty podpisania Umowy,
- 2) Etap II zostanie wykonany w terminie 30 dni od daty podpisania Umowy,
- 3) Etap III zostanie wykonany w terminie 30 dni od daty podpisania Umowy,
- 4) Etap IV zostanie wykonany w terminie 35 dni od daty podpisania Umowy,**
- 5) Etap V zostanie wykonany w terminie 30 dni od daty podpisania Umowy,
- 6) Etap VI zostanie wykonany w terminie 45 dni od daty podpisania Umowy,

Pytanie 2

Dotyczy Załącznik nr 3 do Specyfikacji Warunków Zamówienia - Projektowane postanowienia umowy §3, ust. 1:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji czy wskazując ilość dni (pisanych z dużej litery "D") w poszczególnych etapach Zamawiający ma na myśli dni robocze?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje **zmiany treści Umowy** w następujący sposób:

§ 3 ust 1 Umowy otrzymuje następujące brzmienie:

„Przedmiot Umowy, o którym mowa w § 1 zostanie zrealizowany do dnia **31 maja 2023 r.**, przy czym:

- 1) Etap I zostanie wykonany w terminie **20 dni** od daty podpisania Umowy,
- 2) Etap II zostanie wykonany w terminie **30 dni** od daty podpisania Umowy,
- 3) Etap III zostanie wykonany w terminie **30 dni** od daty podpisania Umowy,
- 4) Etap IV zostanie wykonany w terminie **35 dni** od daty podpisania Umowy,
- 5) Etap V zostanie wykonany w terminie **30 dni** od daty podpisania Umowy,
- 6) Etap VI zostanie wykonany w terminie **45 dni** od daty podpisania Umowy,

Pytanie 3

Jaki jest czas trwania Umowy ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z § 3 ust. 1 umowy, przedmiot umowy, czyli wykonanie etapów I – VI, określonych w § 1 ust. 7 umowy, zostanie zrealizowany do **31 maja 2023 r.**

Po podpisaniu Protokołu Odbioru Końcowego bez zastrzeżeń, zgodnie z § 7 ust. 1 - 3 Umowy, Wykonawca udzieli Zamawiającemu gwarancji jakości oraz rękojmi z tytułu wad fizycznych na Przedmiot Umowy na okres 3 lat. Okres rękojmi i gwarancji liczony jest od dnia podpisania Protokołu Odbioru Końcowego bez zastrzeżeń (potwierdzającego przekazanie Produktów bez wad).

Pytanie 4

Na jaki okres czasu Zamawiający wymaga świadczenie usługi?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z § 3 ust. 1 umowy, przedmiot umowy, czyli wykonanie etapów I – VI, określonych w § 1 ust. 7 umowy, zostanie zrealizowany do **31 maja 2023 r.**

Po podpisaniu Protokołu Odbioru Końcowego bez zastrzeżeń, zgodnie z § 7 ust. 1 - 3 Umowy, Wykonawca udzieli Zamawiającemu gwarancji jakości oraz rękojmi z tytułu wad fizycznych na Przedmiot Umowy na okres 3 lat. Okres rękojmi i gwarancji liczony jest od dnia podpisania Protokołu Odbioru Końcowego bez zastrzeżeń (potwierdzającego przekazanie Produktów bez wad).

Jednocześnie, działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy, Zamawiający dokonuje **zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia** polegającej na:

- zmianie terminu realizacji zamówienia
- przedłużeniu terminu związania ofertą oraz terminu składania ofert.

W związku z powyższym paragrafy 8, 18, 20 i 21 specyfikacji warunków zamówienia otrzymują brzmienie:

1. **§ 8.** Termin wykonania zamówienia

Termin wykonania zamówienia: do **31 maja** 2023 r., zgodnie z harmonogramem określonym w projektowanych postanowieniach umowy, stanowiących załącznik nr 3 do SWZ.

2. **§ 18.** Termin związania ofertą

1. Wykonawca jest związany ofertą nie dłużej niż 90 dni od dnia upływu terminu składania ofert, czyli do dnia **20 maja** 2023 roku. (...)

3. **§ 20.** Sposób oraz termin składania ofert

(...)

4. Termin składania ofert upływa w dniu **20 lutego** 2023 roku godzina 10:00. (...)

4. **§ 21.** Termin otwarcia ofert

1. Otwarcie ofert nastąpi za pośrednictwem Platformy Zakupowej w dniu **20 lutego** 2023 roku, godz. 10:10. (...)

Zgodnie z art. 135 ust. 6 i art. 137 ust. 2 ustawy treść zapytań wraz ze zmianą i wyjaśnieniami treści SWZ zostaną udostępnione na stronie [Platformy Zakupowej prowadzonego postępowania](#).

Z poważaniem
Dyrektor Departamentu Cyfryzacji, Geodezji
i Kartografii
Marcin Pawlak
podpisano kwalifikowanym
podpisem elektronicznym